0800 747 1122

benchmarkbr.com.br By Kingspan




Manual de Instalacdo Evolution

Evolution
Montagem
Detalhes Técnicos Vertical

Detalhes Técnicos Horizontal

benchmarkbr.com.br
3




Acesse o QR Code
abaixo para mais

informacdes sobre
o produto.




Recomendacodes Gerais:

Seguranca:
O n O g e I I l Utilizar EPIs e EPCs necessdrios para cada tipo de servico conforme

normas técnicas em vigor.

Precaucdes: x ERRADO CORRETO ATENGAO

. . . Ponto de apoio Balancins com varios
Alguns cuidados devem ser tomados no manuseio para que ndo - :
. N . . tnico pontos de apoio
ocorram marcas, riscos, arranhdes tor¢des ou amassados. Pois
além de prejudicarem a questdo visual podem comprometer a

performance do produto. I I

Cuidados de Uso: T~ *fablado de madeira ou
Descarga /Recebimento ~~ metalico ndo acompanha
Conferir a quantidade, os comprimentos e os tipos de acessoérios R 0 produto

recebidos. Também deve-se conferir se ocorreu algum dano du-
rante o transporte. Os painéis podem ser descarregados através Para manuseio com guincho, as TELHAS ou PAINEIS devem ser apoiados
de empilhadeira(observar a distancia entre os garfos), manipula- sobre um tablado de madeira ou metalico tomando-se o cuidado para a

dor ou manualmente. cinta do guincho nao encostar na lateral do produto.
Nota: o operador dos equipamentos de descarga deve ser qualifi-

cado de acordo com a NR18.
Painéis muito longos podem necessitar de equipamentos de des-
carga tais como guindaste, além de um “balacim” para icar os
fardos. Caso a Kingspan Isoeste ndo seja contratada para realizar
o descarregamento, o cliente deve coordenar e executar este ser-

armazenamento e

VIcO. . i~ 20 30 |:nanuseio apés o
Deve ser icada somente uma embalagem de cada vez utilizando- recebimento dos produtos.
. . 30 28 o empllhu'mento
-se duas cintas de carga presas ao tablado ou suporte de madeira, automatizado

. . , o . desenvolvido em fdbrica
distanciando-se uma da outra até dar o ponto de equilibrio. Deve-

50 20 difere das orientagdes
-se assegurar que a drea para descarga é nivelada e plana.

NUMERO MAXIMO PARA
EMPILHAMENTO DE TELHAS E PAINEIS

ESPESSURA NUMERO

(MM) DE PECAS Recomendagéo para

Altura Mdxima 2m

ao lado.

70 18

100 8

Altura Méaxima 2m

Armazenagem

Os fardos de painéis devem ser apoiados sobre os calgos de EPS

que acompanham os produtos conforme mostra a Figura ao lado. A maneira correta de fazer o empilhamento dos produtos Kingspan Isoeste é

Mdximo de 02 fardos por pilho —seporondo—os com calco de EPS colocando-se calgos de EPS ou madeira sob os mesmos e amarrd-los. Colocar os calgos
. . com espacamento maximo de 1 m entre eles.

Sempre armazenar os fardos de painel em local coberto, ou utili- pae

zando-se lona de protegdo sobre eles.
benchmarkbr.com.br benchmarkbr.com.br

6 7




Manuseio

O manuseio dos painéis deve ser realizado com a
utilizagdo de luvas de seguranga anti-corte. No pro-
cesso de carga e descarga do transporte, caso seja
necessdrio caminhar sobre os fardos de painéis, os
solados dos calcados devem estar isentos de detri-
tos, pregos que possam a vir danificar o produto, ou
por em risco o colaborador.

Para descarregar as pecas de PAINEIS com compri-
mento menor que ém, utilizar 4 homens, e para pai-
néis acima de 6m, utilizar de 6 a 8 homens.

Ao manusear os painéis numa pilha, nunca os arras-
te, pois pode haver elementos abrasivos como areia,
limalhas, entre outros entre os painéis, danificando
o seu revestimento. A remog¢do dos painéis deve ser
feita virando-se suas extremidades, erguendo-os
em seguida.

Os painéis podem ser cortados utilizando-se uma
serra tipo “tico-tico” ou serra “sabre”.O manuseio
de painéis deve ser efetuado utilizando-se os EPI's
adequados, conforme as diretrizes de ESH para pro-
jetos de engenharia.

=

Prolongador de
garfos para 4 apoios

*Usar garfo com largura
minima de 30 cm

0 descarregamento deve ser feito preferencialmente por empilhadeira,
observando o tamanho e o distanciamento entre os garfos (3000mm).

ERRADO

X

Para as TELHAS é imprescindivel transportar com a face da onda ou trapezio voltada p:

Para o descarregamento manual das TELHAS ou PAINEIS, utilizar o

mesmo nimero de homens sobre o caminhao e no solo.

ERRADO

Remocdo do Filme Protetivo

Em obras onde os produtos fornecidos pela Kingspan Isoeste possuam filme proteti-
vo de embalagem aplicado, os seguintes cuidados devem ser tomados;

e Quando os produtos ndo forem instalados imediatamente apds o recebimento,
estes devem ser protegidos da incidéncia de sol e do calor logo apds a sua des-
carga. E, nesses casos, dependendo do local de armazenamento e tempo de
acondicionamento dos materiais, os fardos devem ser desfeitos e a pelicula pro-
tetora removida de cada produto. Reembale cuidadosamente os produtos nova-
mente, protegendo-os das intempéries. A ndo remogdo do filme protetivo pode
resultar em adesdo excessiva do filme e quebra do pldstico, tornando a remog¢do
extremamente dificil quando a instalagdo for ocorrer. Além disso, removendo o
filme sem seguir as instrugdes pode resultar no acimulo de residuos de adesivo e
posterior adesdo de sujeiras durante o uso da obra.

e Erecomenddvel retirar a pelicula protetora & medida que os painéis séo instala-
dos, no final de cada dia. Durante a montagem, soltar o filme ao longo dos dois
encaixes para realizar a fixagdo da pega. Puxe em um dangulo de aproximada-
mente 45° para retirar completamente ao final do dia de montagem.

e Alguns cuidados devem ser tomados ao limpar os produtos, a quantidade de
for¢a e o tempo gasto na fricgdo da superficie podem resultar em um efeito de
polimento na superficie do painel, ou a utilizacdo de superficies dsperas pode
ocasionar o lixamento da camada de pintura, o que deve ser evitado.

e Caso a montagem ndo seja da Kingspan Isoeste, a empresa ndo é responsdvel
por nenhuma dessas condi¢des. A remogdo do filme e a limpeza do painel sdo de
responsabilidade do cliente/instalador.

Puxe o filme em um dangulo de aproximadamente 45° para

retirar completamente.

benchmarkbr.com.br
9



Procedimento de montagem:

O painel Evolution é diferente dos painéis convencionais, pois possui acabamento chamado de “Recess” (dobra de cerca de 25,4mm) feito em fdbrica nas
extremidades com a propria chapa externa do painel. Também possui o “Reveal” na regido dos encaixes dos painéis, que é um espagamento visual entre as

pecas. O “Recess” juntamente com o “Reveal” proporcionam o aspecto visual diferenciado quando comparado com os demais painéis.

Para a produc¢do dos painéis é necessdrio realizar a indicagdo de quais painéis serdo produzidos
com recess, indicando também o lado da peca.

Para auxiliar nessa identificacdo os lados dos painéis sdo definidos como: lado A e lado B. A partir
das indicagdes abaixo é obrigatdrio determinar a indicagdo de quais lados (A ou B) terdo recess
ou ndo.

Segue ao lado um guia para determinar quais lados terdo recess com base no sentido de
montagem:

Em uma montagem com painéis na horizontal, a montagem sempre se d& de baixo para cima,
entdo a defini¢do de lados é Lado A, que seria o lado esquerdo olhando o painel de frente, e o
Lado B, seria o lado direito no esquema ao lado:

RECESS LADO A

_

SENTIDO DE MONTAGEM

Em uma montagem na vertical temos duas possibilidades, de uma montagem que vai da esquerda
para direita ou da direita para esquerda.

Em uma montagem da esquerda para direita, olhando o painel de frente na montagem, o encaixe
fémea ficard para a esquerda e o macho para direita, desta forma, a definicdo do recess serd
dado da seguinte forma, o Lado A serd o lado superior, e o Lado B serd o inferior, como notado no
esquema ao lado:

Em uma montagem da direita para esquerda, olhando o painel de frente na montagem, o encaixe
fémea ficard para a direita e o macho para esquerda, desta forma, a definicdo do recess serd
dado da seguinte forma, o Lado A serd o lado inferior, e o Lado B serd o superior, como notado no
esquema ao lado:

SENTIDO DE MONTAGEM

MACHO

RECESS LADO B

SENTIDO DE MONTAGEM

RECESS LADO B

FEMEA

MACHO

RECESS LADO A

benchmarkbr.com.br
"



Devido ao fato de os painéis possuirem o “Recess” em suas extremidades, € importante uma verificagdo prévia quanto ao comprimento e esquadro dos mes-

mos antes de serem instalados. Se as medidas ndo estiver de acordo com o projeto deve-se comunicar imediatamente o pessoal de fdbrica.

A fixa¢do do painel Evolution em estrutura metdlica deve ser feit
com 2 parafusos de fixagdo para cada linha de estrutura de apoio.

Os parafusos possuem as seguintes especificagdes:

Painel de 50mm: PAR FIX PB 12-1/4"-14 X 2" TCP3 - Cdédigo: 141590
Painel de 70mm: PAR FIX PB12.1/4"-14 X 3.1/4" P4 - Cdédigo: 141591
Painel de 100mm: PAR FIX PB 12.1/4"-14 X 5" P4 - Codigo: 140003

q PARFIXPB12-1/4-14X2"TCP3

Céd: 141590

PARFIX PB 12.1/4"-14 X 3.1/4" P4

Cod: 141591

Y

PARFIX PB 12.1/4" -14 X 5" P4

Céd: 140003

FIXAGCAO PAINEL DE 50mm

~
\

FIXAGAO PAINEL DE 70mm

FIXAGAO PAINEL DE 100mm

A fixag¢do deve ser feita em cada montante posicionados de maneira a respeitar a auto-porténcia
madxima indicada na Tabela 1. A estrutura deve ter ao menos 70mm de largura para fixagdo inter-

medidria do painel:

Minimo
70mm

Devido a dobra de ago nas extremidades, ndo se utiliza perfil de aluminio para executar as emendas nas fachadas, ao invés deste, utiliza-se a borracha de
vedagdo (gaxeta). Abaixo sdo mostrados os detalhes de fixagdo do painel na regido da emenda com a gaxeta.

Chapa para vedagao

Min. de 130m

m

Tz

Parafuso passante

Grande porcao de massa
vedante a cada lado

Painel evolution

Gaxeta Vedacdo 3 Evolution

Cod: 140360

(19,05mm)

benchmarkbr.com.br
13



Quando o projeto prevé painéis Evolution de 70mm e 100mm, deve-se adicionar um bloco de PIR AP para preencher o véo atrds da borracha como mostrado
na imagem abaixo:

No sentido horizontal a instala¢do deve ser feita partindo-se do centro da fachada para as extremidades, garantindo que as emendas estejam centradas,
alinhadas e prumadas nos respectivos montantes.

Min. de 130mm ,
Bloco de PIR Parafuso passante
Chapa para vedagdo Grande por¢ao de massa
vedante a cada lado
\\\ /, <~ /, \\\ V% \\\KJ,"\ /\ & = \\\ /, <~ /,,
S Bis ) —

\S— / B NEYANRYAT
N/ O\ /N \ /‘f@# - AN )
\ / \ / \ \ / \ / \ / \

n T (T

. AN _ N N N
Painel evolution

3/4"
(19,05mm)
Gaxeta Vedacdo 3 Evolution
Cod: 140360

Sentido de montagem do painel Evolution na horizontal

Encaixar painel no perfil
de acabamento

Verificar a planicidade e nivelamento da estrutura auxiliar antes de iniciar a montagem, sendo que a tolerancia de falha no alinhamento para os elementos

da estrutura deve estar de acordo com a NBR 8800.

Fixar painel na estrutura
U L
A montagem do painel Evolution deve ser feita de baixo para cima.

com parafusos passantes

Antes de posicionar a primeira peca de painel Evolution na fachada, Qs K5
instala-se os suportes no perfil metdlico, depois faz-se instalagdo
de perfil de acabamento o qual deve ser recortado onde teria

interferéncia com o suporte, e entdo encaixa-se o painel dentro do
acabamento e o fixa na estrutura:

> |
Fixar os suportes na N
estrutura, 2/fixacdo .,

Recortar o acabamento

inferior, onde teria

interferéncia com os suportes

] e fixar na estfrutura
Sentido de

Montagem

Ve,

benchmarkbr.com.br

15



Com o perfil inferior de suporte e a chapa posterior de contengdo instalados, fixa-se os painéis com os parafusos passantes correspondentes, deixando um
espacgo de 19mm (3/4”) entre os dois painéis. Para garantir esse espacamento e também o alinhamento vertical das pecas pode-se utiliza um gabarito de
19mm e prumo.

Apds deve-se rebitar a chapa plana (enviada juntamente com os acessérios) na estrutura existente:

Também pds o posicionamento de cada painel deve-se aferir o nivelamento horizontal das pecas.

Sobre a chapa rebitada na estrutura, aplica-se duas linhas de massa vedante em porgdes generosas,
pois a chapa juntamente com a massa vedante garante a estanqueidade e impedem que residuos de
poeira passem pela regido da emenda:

benchmarkbr.com.br
16 17



Apds a fixagdo de todos os painéis de dois “panos” verticais subsequentes, instala-se a borracha de acabamento:

Caso o projeto ndo conte com painéis de canto, utiliza-se o detalhe abaixo para cantos externos. Primeiramente deve-se tirar as medidas necessdrias do
painel para que ele tenha o comprimento correto para execu¢do do canto, e entdo realizar um corte em 45° nos dois painéis. Feito isso, o acabamento é dado
por uma cantoneira interna e uma externa, nas respectivas cores das chapas do painel, fixas com rebites a cada 500mm e massa vedante nas extremidades

das cantoneiras:

REALIZAR CORTE EM
45° NOS DOIS PAINEIS

Hr

NOTA.
ESTRUTURA METALICA
DIMENSIONADA E
EXECUTADA PELO CLIENTE

Minimo

70mm

CANTONEIRA EXTERNA

NOTA:
ESTRUTURA METALICA
DIMENSIONADA E
EXECUTADA PELO CLIENTE

Minimo
70mm

CANTONEIRA
NACORDOFP

|
|

INTERNA
AINEL

Para cantos internos, utiliza-se a mesma borracha do perfil de emenda na face do painel, e o acabamento interno é feito por uma cantoneira externa na

por¢do interna:

O rufo capeamento, feito de chapa pré pintada, pode ser dimensionado aproveitando o vinco do painel e instalado como indicado abaixo:

Gaxeta Vedacdo % Evolution

3
(19,05mm)

=

Cod: 140360

Cantoneira externa /

Parafuso PB 12 - 14 x 3/4"
P3 - Cabeca sextavada
Cdd: 144079

ﬁ

]

Rufo capeamento

(dimensao "A" conforme projeto)

Contra rufo

(dimensées de acordo com projeto)

Verificar e
situagdo In-loco / /

Parafuso passante

Rebite aluminio
C6d: 141557

benchmarkbr.com.br
19



O acabamento lateral das janelas é feito com um perfil especial feito
para realizar o requadro e deixar o espago para a instalagdo dos
caixilhos e vedacdo (caixilho e vedagdo a cargo do cliente):

O acabamento inferior de janelas (peitoril) deve ser feito conforme
imagem abaixomantendo o padrdo de que o acabamento deixa o
espaco livre para instala¢do e vedagdo dos caixilhos (caixilho e vedagdo
a cargo do cliente):

20

Esquadria/vezeniana
ndo faz parte do escopo
Kingspan Isoeste

.

TODA ESTRUTURA METALICA E
DIMENSIONADA E EXECUTADA

o
]
83
29
£6
=82
2a
Zo
Fa
o<
&
2

PELO CLIENTE

Rebite

X

g*: <

)

pﬁkT

E*

(=]

N

E* = Espessura do painel
X** = Dimens@o necessaria
para acabamento nos
caixilhos do cliente

Esquadria/vezeniana

ndo faz parte do escopo
Kingspan Isoeste

Perfil especial conforme
medidas da estrutura e
caixilhos do cliente

j

PERFIL METALICO
(FORA DO ESCOPO ISOESTE
TODA ESTRUTURA METALICA E
DIMENSIONADA E EXECUTADA

PELO CLIENTE

=

Vedagdo a cargo do
instalador da veneziana

Rebite

Perfil especial conforme
medidas da estrutura e
caixilhos do cliente

Rebite - i

Vedacdo a cargo do
instalador da venezioawo

N

PERFIL METALICO
(FORA DO ESCOPO ISOESTE)
TODA ESTRUTURA METALICA E
DIMENSIONADA E EXECUTADA
PELO CLIENTE

Verificar

situagéo In-loco

Parafuso passante

Rebite

E* = Espessura do painel
| X** =Dimensdo necessaria

para acabamento nos
caixilhos do cliente

Massa vedante

Para montagem de painéis Evolution na vertical, o inicio de montagem é feito instalando suportes no perfil metdlico, depois faz-se instala¢do de perfil de
acabamento o qual deve ser recortado onde teria interferéncia com o suporte, e entdo encaixa-se o painel dentro do acabamento e o fixa na estrutura:

Encaixar painel no perfil
de acabamento

Fixar painel na estrutura

Fixar os suportes na
P com parafusos passantes

estrutura, 2/painel

Recortar o acabamento
inferior, onde teria
interferéncia com os suportes
e fixar na estrutura

Para a emenda rebitar a chapa plana (enviada juntamente com os acessorios) na estrutura existente. Sobre a chapa rebitada na estrutura, aplica-se duas
linhas de massa vedante em porgdes generosas, pois a chapa juntamente com a massa vedante garante a estanqueidade e impedem que residuos de poeira
passem pela regido da emenda. Fixa-se com parafusos passantes a linha inferior de painéis, instala o perfil Z para garantir estanqueidade. Ao instalar a linha
superior de painéis, deixar um espago de 19mm para utilizar a Gaxeta entre os painéis. Durante a instalagdo recomenda-se a utilizacdo de um gabarito de
19mm e prumo para que a montagem se mantenha uniforme:

Gaxeta para
vedagdo

benchmarkbr.com.br
21



. PAINEL CURVO NA HORIZONTAL

Figura 2 Painel de canto externo Figura 3 Painel de canto Interno
Horizontal Horizontal
Painéis Curvos (Céncavo e Convexo):
Cantointerno e externo: Comprimento minimo: 500 mm
Medida minima de aba: 350 mm Comprimento mdximo: 4000 mm
Medida Mdéxima: 1500 mm Raio Minimo: 3000 mm

N&o produzimos painéis de Canto e Curvos verticais. N&o produzimos painéis de Canto e Curvos verticais.

benchmarkbr.com.br
22 23



PAINEL EM U

o Detalhes Técnicos Vertical

LADO MACHO

%

=
-
D
>
)
9
o
<
-

O/Ay Painel em U
Medida minima de aba: 350 mm

LADO FEMEA Medida Md&x.:1500mm cada aba, sendo a somatdéria max. entre elas 3500mm
Nd&o produzimos painéis de Canto e Curvos verticais.

benchmarkbr.com.br
25




benchmarkbr.com.br
26

FIXAGAO E ACABAMENTO INFERIOR COM INiCIO SUSPENSO - COM

ENCAIXE RECORTADO EM ALVENARIA

CONCRETO
(ACARGO DO’ 4
CLIENTE)

—

\
l

SUPORTE INFERIOR ACABAMENTO INF. COM PINGADEIRA
ESPESSURA A" CODIGO ESPESSURA "B'D ESENV.
50 50 - = 2
s 50 55 180 |G
70 70 @ 70 75 200 |0 &
100 100 - 100 105 230

UTILIZAR PERFIL ESPECIAL

UTILIZAR PERFIL ESPECIAL

{

REBITE

PAINEL REBITE CcODIGO

RAL9003 | BRANCO 141557

ACABAMENTO INFERIOR COM PERFIL DE ALUMINIO

PAINEL 50MM

PERFIL METALICO
(FORA DO ESCOPOQ ISOESTE)
TODA ESTRUTURA METALICA
E DIMENSIONADA E
EXECUTADA PELO CLIENTE <

T
ol

/1‘\ 3

~
1

PARAFUSO DE FIXAGCAO

ESPESSURA 50

70 100

TAMANHO 2"

3 %" 5"

CcODIGO 141590

141591 | 140003

9 L@ OURTE_OS ALUMINIO | 140505
0 MASSA VEDANTE
= 5 PAINEL MASSA | cODIGO
N > 1% RAL9003 | BRANCO | 144059
" OU;S_OS CINZA | 144060
ITEM DESCRICAO CONSUMO CcODIGO
1 PAR. FIX. TITECON M5 X 45MM - CHT PHS 2 pg / suporte 144284
2 Rebite aluminio branco 4,0X15mm ou Rebite aluminio 3,2X10mm a cada 200 mm | VER TABELA
3 MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1tubo=30m VER TABELA
4 PERFIL ACABAMENTO INF. COM PINGADEIRA "B"MM 1pc=3m perf. especial
5 SUPORTE PAINEL EVOLUTION #2mm GALVAN. 1PC/fixagdo ver tabela

— | ¢ 8:
2 2 2
A MASSA VEDANTE
PAINEL MASSA |cODIGO
| RAL9003 |BRANCO| 144059
>~ REALIZAR FURO DEJ)}" PARA OUTROS RAL| CINZA | 144060
p DRENO DE AGUA A CADA 500mm
»
REBITE
PAINEL REBITE | CODIGO
RAL9003 | BRANCO | 141557
OUTROS RAL |ALUMINIO| 140505
ITEM DESCRICAO CONSUMO cODIGO
1 SUP. INF.ALUM. - EVO. VERT. 50mm 1pg=6m 132052
2 Rebite aluminio branco 4,0X15mm ou Rebite aluminio 3,2X10mm acada 200 mm | VER TABELA
3 PARAFUSO DE FIXACAO 2 p¢/painel/terca ver tabela

*DETALHE INDICADO PARA OBRAS EXPOSTAS A
AMBIENTES AGRESSIVOS E/OU PROXIMAS AO MAR

benchmarkbr.com.br
27



28

FIXACAO PAINEL EM ESTRUTURA METALICA

CANTO INTERNO

CANTONEIRA EXTERNA 50X50
, olo
CODIGO [ RAL Qe
140528 \ 9003
OUTROS RAL - UTILIZAR PERFIL ESPECIAL L
9]
<
o Escala 1:2
Irs)
Desenvolvi
50 .
Cor: RAL

Perfil metalico

*UTILIZAR PERFIL ESPECIAL

mento=172mm

REBITE
PAINEL REBITE | CODIGO
RAL9003 | BRANCO | 141557
OUTROS RAL |ALUMINIO| 140505

MASSA VEDANTE
PAINEL MASSA |CODIGO
RAL9003 |BRANCO| 144059
OUTROS RAL| CINZA | 144060

PARAFUSO DE FIXACAO
ESPESSURA|[ 50 70 100
TAMANHO | 3 4" 5"

CODIGO 141591 | 1429131| 40003

Perfil metalico

PERFIL METALICO
(FORA DO ESCOPQ ISOESTE)
TODA ESTRUTURA METALICA E
DIMENSIONADA E
EXECUTADA PELO CLIENTE

PARAFUSO PB 12 1/4-14x 3)§' P4

PAR FIX PB 12.1/4-14 X 4 P4

>t
_ <
o ¢ B g
(AN E g AN
\CoRT/ £ o T \QORT/ £
=~ g
T~
—
-
L
><\,\ MASSA VEDANTE
— PAINEL MASSA |CODIGO
RAL9003 |BRANCO| 144059
OUTROS RAL| CINZA | 144060
PARAFUSO DE FIXACAO
PERFIL I\/\ETAUCO ESPESSURA 50 70 100
(FORA DO ESCOPO ISOESTE) 1 TAMANHO | 20 | 3 | &
TODA ESTRUTURA METAUCA E CODIGO 141590 | 141591 | 140003
DIMENSIONADA E
EXECUTADA PELO CLIENTE ] — 2
Y v Y YES
)\ )\ I\ ! | ) )\
/\ /\ /\ /\ /\ \ /\
<. /
7 Yoy Vi =daal T
NIANIAN *; AN g
ITEM DESCRICAO CONSUMO CcODIGO
1 PARAFUSO DE FIXACAO 2 p¢/painel/tergca ver tabela
2 MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1tubo=30m VER TABELA

ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO
1 PARAFUSO DE FIXACAO 2 pg/painel/terga ver tabela
2 MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1tubo=30m VER TABELA
3 Rebite aluminio branco 4,0X15mm ou Rebite aluminio 3,2X10mm acada 200 mm | VER TABELA
4 Cantoneira 50 x 50 mm chapa pré pintada - externa (RAL 9003) 1pc=3m 140528
5 PERFIL DE ACABAMENTO 1pc=3m perf. especial

benchmarkbr.com.br
29



30

CANTO EXTERNO

MASSA VEDANTE

Perfil metalico PAINEL

MASSA |CODIGO

RAL9003

BRANCO| 144059

OUTROS RAL

CINZA | 144060

REBITE

PAINEL

REBITE |CODIGO

RAL9003

BRANCO | 141557

OUTROS RAL | ALUMINIO| 140505

Perfil metalico

PERFIL METALICO
(FORA DO ESCOPO ISOESTE)
TODA ESTRUTURA METALICA E
DIMENSIONADA E
EXECUTADA PELO CLIENTE

CANTONEIRA INTERNA 50X50

CANTONEIRA EXTERNA 50X50

cODIGO RAL

CODIGO [ RAL

\
140527 \ 9003

140528 \ 9003

OUTROS RAL - UTILIZAR PERFIL ESPECIALO

UTROS RAL - UTILIZAR PERFIL ESPECIAL

CANTO EXTERNO

MASSA VEDANTE

PAINEL MASSA |CODIGO

RAL9003 |BRANCO| 144059

OUTROS RAL| CINZA | 144060

REBITE

PAINEL REBITE |CODIGO

RAL9003 BRANCO | 141557

OUTROS RAL |ALUMINIO| 140505

PARAFUSO DE FIXAGAO

ESPESSURA| 50 70 100
TAMANHO | 3%" 4 5"
CODIGO | 141591 | 142913 | 140003

)

PERFIL METALICO
(FORA DO ESCOPO
ISOESTE)
TODA ESTRUTURA
METALICA E
DIMENSIONADA E
EXECUTADA PELO
CLIENTE

)

CANTONEIRA INTERNA 50X50

CODIGO [ RAL
140527 \ 9003

OUTROS RAL - UTILIZAR PERFIL ESPECIAL

10,
|

50
3

PARAFUSO PB 12 1/4-14x 3" P

PARFIX PB 12.1/4-14 X 4 P4

PARAFUSO PB 12

10,
| [ ‘/\A‘

Desenvolvimento=__ mm
Cor: RAL

*UTILIZAR PERFIL ESPECIAL

ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO
1 Cantoneira 50 x 50 mm chapa pré pintada - interna (RAL 9003) 1pc=3m 140527
2 MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1tubo=30m VER TABELA
3 Rebite aluminio branco 4,0X15mm ou Rebite aluminio 3,2X10mm a cada 200 mm | VER TABELA
4 Cantoneira 50 x 50 mm chapa pré pintada - externa (RAL 9003) 1pc=3m 140528

ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO
1 PARAFUSO DE FIXACAO 2 pg/painel/terga ver tabela
2 MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1tubo=30m VER TABELA
3 Rebite aluminio branco 4,0X15mm ou Rebite aluminio 3,2X10mm acada 200 mm | VER TABELA
4 PERFIL DE ACABAMENTO 1pe=3m perf. especial
5 Cantoneira 50 x 50 mm chapa pré pintada - interna (RAL 9003) 1pc=3m 140527

benchmarkbr.com.br
31



32

FIXACAO PAINEL EM ESTRUTURA METALICA

Espessura

15
u

Verificar in-loco

(=]
—|0
—N

MASSA VEDANTE

PAINEL

MASSA

CcODIGQ

RAL9003

BRANCQ

144059

OUTROS RALC INZA

144060

REBITE

PAINEL

REBITE

CcODIG]

RAL9003

BRANCO

141557

OUTROS RALALUMINIQ

140505

ACABAMENTOS LATERAIS EM ABERTURAS COM PERFIL DE ALUMINIO

s

Desenvolvimento=__mm|

Cor: RAL____
*UTILIZAR PERFIL ESPECIAL

PARAFUSO DE FIXAGAO

50 70 100 |ESPESSUR

>

3l 4" 5" | TAMANHO

141590 141591| 140003 CODIGO

PARAFUSO PB 12 1/4-14 x 2" TCP3
PARAFUSO PB 12 1/4-14x 5" P4

PARAFUSO PBW R4 /4-14x 3

Rufo da cobertura
a cargo do cliente

Perfil metalico

PERFIL METALICO

Y
—w <<
MASSA VEDANTE DK H
PAINEL [ MASSA [cODIGO 0320
RAL9003 |BRANCO)| 144059 So ¥zt
OUTROS RAL| CINZA | 144060 B guE
=9 20 v
REBITE Zozs 9
PANEL | REBITE [CODIGO poBge
RAL9003 | BRANCO | 141557 g§38 4
OUTROS RAL|ALUMINIO| 140505 £03

3

4

PARAFUSO DE FIXAGAO
ESPESSURA| 50 70 100
TAMANHO 2" 3" 5"
CODIGO | 141590 | 141591 | 140003

PARAFUSO PB 12 1/4-14x 2' TCP3
PARAFUSO PB 12 1/4-14 x 3" P4

PARAFUSO PB 12 1/4-14

(FORA DO ESCOPO ISOESTE) Verificar P
TODA ESTRUTURA METALICA E situagéo In-loco
DIMENSIONADA E EXECUTADA -
PELO CLIENTE
| ? e
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO

1 PARAFUSO DE FIXACAO 2 pg/painel/terga ver tabela
2 MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1tubo=30m VER TABELA
3 Rebite aluminio branco 4,0X15mm ou Rebite aluminio 3,2X10mm acada 200 mm | VER TABELA
4 Parafuso PB 12 - 14 x 3/4" P3 - Cabega sextavada 2 p¢ / suporte 144079
5 Perfil de acabamento superior RAL 1pc=3m perf. especial

1° Passo 2° Passo 3° Passo
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO
1 PARAFUSO DE FIXACAO 2 pg/painel/terga ver tabela
2 ACAB. LAT. ALUM. JANELA - PC 1 SUPORTE - 50 e 70mm 1pgc=6m 132057
3 ACAB. LAT. ALUM. JANELA - PC 2 TAMPA - 50 e 70mm 1pgc=6m 132058
4 MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1tubo=30m VER TABELA
5 Rebite aluminio branco 4,0X15mm ou Rebite aluminio 3,2X10mm acada 200 mm | VER TABELA

*DETALHE INDICADO PARA OBRAS EXPOSTAS A
AMBIENTES AGRESSIVOS E/OU PROXIMAS AO MAR

benchmarkbr.com.br
33



34

ACABAMENTO SUPERIOR EM VENEZIANAS COM PERFIL DE ALUMINIO

Vedagéo a cargo do instalador
da veneziana

D — 1

MASSA VEDANTE

PAINEL MASSA |CODIGO

RAL9003 |BRANCO| 144059

OUTROS RAL | CINZA | 144060

PARAFUSO DE FIXAGAO
ESPESSURA| 50 70 €100

TAMANHO | 34" 5"
CODIGO | 142001 | 144002

PARFIX PB 12-14 X 3.1/4 CABECA CHATA C/ ASA P4
PARFIX PB 1/4 - 20 X 5" CABECA CHATA C/ASA P03

ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO
1 PARAFUSO DE FIXACAO 2 pg/painel/terga ver tabela
2 ACAB. ALUM. SUP. EM JANELAS - 50 e 70mm 1pg=6m 132055
3 MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1tubo=30m | VER TABELA

*DETALHE INDICADO PARA OBRAS EXPOSTAS A
AMBIENTES AGRESSIVOS E/OU PROXIMAS AO MAR

ACABAMENTO SUPERIOR EM JANELAS/VENEZIANAS

MASSA VEDANTE

PAINEL MASSA |CODIGO

RAL9003 |BRANCO| 144059

OUTROS RAL| CINZA | 144060

REBITE

PAINELR EBITE |CODIGO

RAL9003 | BRANCO | 141557

OUTROS RAL|ALUMINIO| 140505

Esquadria/vezeniana ndo
faz parte do escopo
Kingspan lsoeste

:

20

x+e+20

j=
Te]

20

\
0
Desenvolvimento=__mm ‘_[ k
Cor: RAL x\zo
%0

*UTILIZAR PERFIL ESPECIAL

Vedacdo a cargo do
instalador da veneziana

2 — PERFIL METALICO

(FORA DO ESCOPO ISOESTE)
TODA ESTRUTURA METALICA E
DIMENSIONADA E EXECUTADA

PELO CLIENTE

Verificar
situagéo In-loco

PARAFUSO DE FIXACAO
ESPESSURA 70 100
TAMANHO 30 5"
e 20 CcODIGO 141591 | 140003
|
> 2
™ £ 5
N a a
<
2 H
]
y

2° Passo 3° Passo

DESCRICAO

CONSUMO CcODIGO

1 PARAFUSO DE FIXACAO

2 pg/painel/terca ver tabela

2 Rebite aluminio branco 4,0X15mm ou Rebite aluminio 3,2X10mm a cada 200 mm | VER TABELA

3 PERFIL DE ACABAMENTO JANELA SUPERIOR - RAL 1pg=3m perf. especial

benchmarkbr.com.br
35



36

ACABAMENTO INFERIOR EM JANELAS/VENEZIANAS

N
\
MASSA VEDANTE \ ) ( /
PAINEL MASSA |CODIGO T
RAL9003 |BRANCO| 144059 5 LD[
OUTROS RAL| CINZA | 144060 >—< A 20
[ 20 |
REBITE 2 |
PAINEL | REBITE |CODIGO a B
RAL9003 | BRANCO|| 141557 . 3 e+20mm
OUTROS RAL|ALUMINIQ]| 140505 ]
= !
L]
2 - N 1 Desenvolvimento=__mm
B Cor:RAL____
>—< *UTILIZAR PERFIL ESPECIAL
\ e
o
4 ~
e+20
Esquadria/veze ‘ ©
faz parte do escopo k\
Kingspan Isoeste o || ©
_ Vedacdo a cargo do SEER
PARAFUSO DE FIXAGAO instalador da veneziana . _
50 70 100 |ESPESSURA Desenvolvimento=_mm
3" 4 5" | TAMANHO Cor:RAL____
141590 | 141591 140003 | CODIGO *UTILIZAR PERFIL ESPECIAL
1o Passo 2° Passo 3° Passo 4° Passo
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO
1 PARAFUSO DE FIXACAO 2 pg/painel/terga ver tabela
2 Rebite aluminio branco 4,0X15mm ou Rebite aluminio 3,2X10mm acada 200 mm | VER TABELA
3 PERFIL DE ACABAMENTO JANELA INFERIOR - RAL 1pg=3m perf. especial
4 PERFIL PINGADEIRA - RAL 1pc=3m perf. especial
5 MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1tubo=30m VER TABELA

ACABAMENTOS LATERAIS EM ABERTURAS

PARAFUSO DE FIXAGAO
ESPESSURA 50 70 100

TAMANHO 3" 4" 5"
CcODIGO 141591 | 142913 | 140003

20

MASSA VEDANTE

PAINEL MASSA | CODIGO

RAL9003 |BRANCO| 144059

OUTROS RAL| CINZA | 144060

REBITE

PAINEL REBITE |CODIGO

RAL9003 BRANCO | 141557

OUTROS RAL |ALUMINIO| 140505

Cor: RAL

x+e+20
20
Desenvolvimento=_mm or 1©
Q |+~

*UTILIZAR PERFIL ESPECIAL

50

PARAFUSO PB 12 1/4-14 x 3);' P4
PAR FIX PB 12.1/4-14 X 4 P:
PARAFUSO PB 12 1/4-14x 5" P4

Esquadria/vezeniana ndo
faz parte do escopo
Kingspan Isoeste

ESTE) §
%3
w

DIMENSIONADA E EXECUTADA

PERFIL METALICO
(FORA DO ESCOPO ISO
TODA ESTRUTURA METALICA E
PELO CLIENTE

M

e =
Z &

\~ pl

1
=

| ]
5 T
| [
|

]

Vedagéo a cargo do
instalador da
w veneziana

PERFIL METALICO
(FORA DO ESCOPO \SOESTE)
TODA ESTRUTURA METALICA E
DIMENSIONADA E EXECUTADA
PELO CLIENTE

& 4 4/
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO
1 PARAFUSO DE FIXACAO 2 pc¢/painel/terga ver tabela
2 MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1tubo=30m VER TABELA
3 Rebite aluminio branco 4,0X15mm ou Rebite aluminio 3,2X10mm acada 200 mm | VER TABELA
4 PERFIL DE ACABAMENTO JANELA LATERAL - RAL____ 1pg=3m perf. especial

benchmarkbr.com.br
37



ACABAMENTO PINGADEIRA INFERIOR

Detalhes Téecnicos Horizontal

PERFIL METALICO
(FORA DO ESCOPO ISOESTE)
TODA ESTRUTURA METALICA E
DIMENSIONADA E EXECUTADA
PELO CLIENTE

Cor: RAL
*UTILIZAR PERFIL ESPECIAL

OUTROS RAL| CINZA | 144060

ESPESSURA| 50 |
TAMANHO 3
coDIGO

IS
£
o
S
™
o
£
=
©
=

PARAFUSO PB 12 1/4-14 x 3);" P:

DESCRICAO
MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA)
benchmarkbr.com.br | 4 | PERFILDEACABAMENTOINFERIOR-RAL___ | 1pg=3m | perf. especial | SENCHMAIKBRCOMESE
39

38




INICIO DE MONTAGEM SUSPENSO INICIO DE MONTAGEM NO PISO

PERFIL INFERIOR PERFIL INFERIOR
ESPESSURA| 50 70 100 ESPESSURA| 50 70 100
DIM "A" 39 59 89 _ /4 DIM "A 40 60 %0
CODIGO | —|- - m / CODIGO - -
— m w -
§ w 088 <9
- ogRvad =
oW & < Sz 6 % < E -
92L 50 Lor 20268
o 2 Y <o ‘el
22 <29 ™~ = LZz>0 5 N
<o < Z 2 Zo < &0
5O x (oD o0 z2sq
2220 =) =<0 =X o 0
T 4 ~ [ w ~] ™
Eomwo A" 0 9
Fan =g 0 T g
- = P D 3 T nAN
g5 R 4 A
To & Cor: RAL 2 Cor:RAL___
~SUPORTE INFERIOR SUPORTE INFERIOR
ESPESSURA| 50 70| 100 ESPESSURA| 50 70| 100
2 DIM "A" 30 50 80 3 i DIM "A" 30 50 80
CODIGO | 540712 | 540713 |540714] / \ cODIGO | 540712540713 540}714
3 “ B ’ 30 var.]
£, . 1 - « /| 8
4 < P X “v 'b
1 . B ) <« £ 16
Ay
. Q) ’ Ql . 2" Passo
Qs 1°Passo 2'Passo 3 Passo 4 Passo 1° Passo
Qs s P Q U, s
3
ol O
9
s~ UV
MASSA VEDANTE REBITE MASSA VEDANTE REBITE MASSA VEDANTE
5 RECORTAR PERFIL PARA o
RECORTAR PERFIL PARA PANEL | REBITE | CODIGO | |—ANEL | MASSA | CODIGO A AR NG CUPORTE PANEL | REBITE | copiGo ||_PANEL | MASSA | CODIGO
ENCAIXAR NO SUPORTE RAL9003 |BRANCO| 141557 RAL9003 |BRANCO| 144059 RAL9003 | BRANCO | 141557 || RAL9003 |BRANCO| 144059
i i OUTROS
OUTROS RAL ALUOM'N' 140505 OU;S_OS CINZA | 144060 OUTROS RAL [ ALUMINIO| 140505 IROS | ciNza | 144060
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO
1 Parafuso PB 12 - 14 x 3/4" P3 - Cabega sextavada 2 pg¢ / suporte 144079 1 Parafuso PB 12 - 14 x 3/4" P3 - Cabeca sextavada 2 pg / suporte 144079
2 MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1tubo=30m VER TABELA 2 MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1tubo=30m VER TABELA
3 Rebite aluminio branco 4,0X15mm ou Rebite aluminio 3,2X10mm acada 200 mm | VER TABELA 3 Rebite aluminio branco 4,0X15mm ou Rebite aluminio 3,2X10mm acada 200 mm | VER TABELA
4 PERFIL INICIO DE MONTAGEM SUSPENSO - EVO 1p¢=3m perf. especial 4 PERFIL INICIO DE MONTAGEM PISO - EVO 1pc=3m perf. especial
penchmarkbr.com.br 5 | SUPORTE PAINEL EVOLUTION #2mm GALVAN. Tpg=3m ver tabela 5 | SUPORTE PAINEL EVOLUTION #2mm GALVAN. 1pc=3m ver tabela benchmarkbr.com.br

40




42

INICIO SUSPENSO COM PERFIL DE ALUMINIO

PAINEL 50MM
/
g V
s
[0}
£
z
(0]
o
Recortar o encaixe
inferior do painel
\J ,
0N
9]
| 1
o5 v ETAPA 1
pIuwd
034 80 _/
So22o0 N
< € Z 2
5O ¥ 0O E
=225
S Z
Lo x W @]
Fabz<
g A>
SZwd
2 = o &
Bl
N I
. REALIZAR FURO DEJ," PARA DRENO DE
N AGUA A CADA 500mm
4 4 4
ETAPA 2
PAINEL REBITE | CcODIGO
RAL9003 | BRANCO | 141557
OUTROS RAL | ALUMINIO| 140505
ITEM DESCRICAO CONSUMO CcODIGO
1 SUP. INF.ALUM. - EVO. VERT. 50mm 1pg=6m 132052
2 Rebite aluminio branco 4,0X15mm ou Rebite aluminio 3,2X10mm acada 200 mm | VER TABELA

*DETALHE INDICADO PARA OBRAS EXPOSTAS A
AMBIENTES AGRESSIVOS E/OU PROXIMAS AO MAR

INICIO SUSPENSO COM PERFIL DE ALUMINIO

<<
o0 B
= 5 z
D uw
=
98 L 50
o2 <o
>
DQxoY

=925

o5z«
ToxuO
a5 =<
2 | "s%i3
%<(~u_.()
xr O I~
- >
O o

=

REALIZAR FURO DE ;" PARA DRENO DE

L AGUA A CADA 500mm
REBITE
PAINEL REBITE | cODIGO
RAL9003 BRANCO | 141557
OUTROS RAL |ALUMINIO| 140505
ITEM DESCRIGCAO CONSUMO CcODIGO
1 SUP. INF. SUSP.ALUM. - EVO. 50mm 1pg=6m 132053
2 Rebite aluminio branco 4,0X15mm ou Rebite aluminio 3,2X10mm acada 200 mm | VER TABELA

*DETALHE INDICADO PARA OBRAS EXPOSTAS A
AMBIENTES AGRESSIVOS E/OU PROXIMAS AO MAR

benchmarkbr.com.br
43



44

INICIO NO PISO COM PERFIL DE ALUMINIO

N\
/

/ -

PERFIL METALICO \ N

(FORA DO ESCOPO ISOESTE) ><< |
TODA ESTRUTURA METALICA E [/ -
~./

DIMENSIONADA E EXECUTADA ]\ - N
PELO CLIENTE — |

vt “ < x 4, .
a4k . : N “ .
< 4 ‘ x .
4 “ o
’ < . 4
x M . < A4
« 4 B ) o v -
M pa) <
“ < . 4 ’ .
- < s 4
MASSA VEDANTE
PAINEL MASSA | CODIGO
RAL9003 | BRANCO | 144059
OUTROS RAL| CINZA | 144060
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO
1 Parafuso PB 12 - 14 x 3/4" P3 - Cabeca sextavada 2 p¢ / suporte 144079
2 MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1tubo =30 m VER TABELA
3 PERFIL SUPORTE INFERIOR EVO NO PISO ALUMINIO 1pc=6m 132150

*DETALHE INDICADO PARA OBRAS EXPOSTAS A
AMBIENTES AGRESSIVOS E/OU PROXIMAS AO MAR

FIXACAO PAINEL EM ESTRUTURA METALICA

PERFIL METALICO
(FORA DO ESCOPO ISOESTE)
TODA ESTRUTURA METALICA E
DIMENSIONADA E
EXECUTADA PELO CLIENTE {])

SENTIDO DE MONTAGEM

PARAFUSO DE FIXACAO

ESPESSURA| 50 70 100
TAMANHO 2" 3" 5"
CODIGO 141590 | 141591 | 140003

=
(A E g
o £S
=N~ 0
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO
1 PARAFUSO DE FIXACAO 2 pg/paineliterga ver tabela

benchmarkbr.com.br
45



DETALHE DE EMENDA ) DETALHE DE EMENDA
Min. de 130mm 1~ '

20
Min. de 130mm ‘ o
LX)

/\ PN /;\ /;A\ /;A\
3/4"

OOOOOOOOOOOOOOOOOO

Vista frontal _
||||||||||||||
3 RAL9003 [ BRANCO
OUTROS RAL |ALUMINIO| 140505
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO 1 PARAFUSO DE FIXACAO 2 p¢/painel/terca ver tabela
1 PARAFUSO PB 12 1/4-14 x 2" TCP3 2 p¢ / painel / terca 141590 2 MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1tubo=30m | VERTABELA
2 MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1tubo=30m | VER TABELA 3 CHAPALISA 120X3000mm 1pc=3m 145490
3 CHAPALISA 120X3000mm 1pc=3m 145490 4 GAXETA VEDAGAO 3/4 EVOLUTION 1pc=3m 140360
4 GAXETAVEDACAO 3/4 EVOLUTION 1pc=3m 140360 5 Rebite aluminio branco 4,0X15mm ou Rebite aluminio 3,2X10mm acada 200 mm | VER TABELA
5 Rebite aluminio branco 4,0X15mm ou Rebite aluminio 3,2X10mm acada 200 mm | VER TABELA 6 Preenchimento de PIR AP p/ emenda - 20mm x "A" x 1000mm 1pg=1m VER TABELA benchmarkbr.com.br
47




48

2
3
4

DETALHE DE CANTO EXTERNO

77 [

NOTA:
ESTRUTURA METALICA
DIMENSIONADA E
EXECUTADA PELO CLIENTE

4

y=

Minimo

PARAFUSO DE FIXAGAO

ESPESSURA| 50

70 100

TAMANHO 2"

30" 5

CODIGO 141590

141591 | 140003

=N

H

70mm \

PARAFUSO PB 12 1/4-14x 2' TCP3

PARAFUSO PB 12 1/4-14x 3" P4
PARAFUSO PB 12 1/4-14x 5 P4

. Aaaaaaanas

DIM

DETALHE PAINEL DE CANTO

NOTA:

ESTRUTURA METALICA

ENSIONADA E

EXECUTADA PELO CLIENTE

Acabamento interno
feito na fabrica

-

Minimo

70mm \

PARAFUSO DE FIXAGAO
ESPESSURA| 50 70 100
TAMANHO 2" 3" 5"
CODIGO | 141590 | 141591 | 140003

)

j

PARAFUSO PB 12 1/4-14 x 2' TCP3
PARAFUSO PB 12 1/4-14 x 3)4' P4

/ A AL

1

-/ V4
CANTONEIRA INTERNA 50X50 CANTONEIRA EXTERNA 50X50
CODIGO [ RAL CODIGO [ RAL
140527 \ 9003 140528 \ 9003
OUTROS RAL - UTILIZAR PERFIL ESPECIALO UTROS RAL - UTILIZAR PERFIL ESPECIAL
MASSA VEDANTE
= PAINEL | MASSA | cODIGO
8[ RAL9003 |[BRANCO| 144059
OUTROS
o o RAL CINZA | 144060
Yol w
/K REBITE
| PAINEL REBITE | cODIGO
10 RAL9003 | BRANCO | 141557
R OUTROS RAL | ALUMINIO| 140505
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO
1 PARAFUSO DE FIXACAO 2 pg/painel/terca ver tabela
2 MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1tubo=30m VER TABELA
3 Rebite aluminio branco 4,0X15mm ou Rebite aluminio 3,2X10mm acada 200 mm | VER TABELA
4 Cantoneira 50 x 50 mm chapa pré pintada - externa (RAL 9003) 1pc=3m 140528
5 Cantoneira 50 x 50 mm chapa pré pintada - interna (RAL 9003) 1pc=3m 140527

PAINEIS DE CANTO P.
DET
DIM 1 mm
DIM 2 mm
QUANT.
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO
1 PARAFUSO DE FIXACAO 2 pg/painel/terga ver tabela

benchmarkbr.com.br
49



50

CANTO EXTERNO COM PERFIL DE ALUMINIO

4
1
3
Y Y Y q,"‘
2\
Primeiro Passo
w
2 Inserir tampa
no suporte
=

PARAFUSO DE FIXACAO

ESPESSURA 50

70 100

TAMANHO 2"

31" 5

CODIGO 141590

141591 | 140003

PARAFUSO PB 12 1/4-14 x 2' TCP3

PARAFUSO PB 12 1/4-14 x 3);" P4

PARAFUSO

MASSA VEDANTE
PAINEL MASSA | cODIGO
RAL9003 |BRANCO| 144059

OUTROS RAL | CINZA | 144060

Segundo Passo

4 1
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO
1 PARAFUSO DE FIXACAO 2 pg/painel/terga ver tabela
2 CANTO EM 90° ALUM - PC 1 SUPORTE - 50 e 70mm 1pg=3m 132049
3 CANTO EM 90° ALUM - PC 2 TAMPA- 50 e 70mm 1pg=3m 132050
4 MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1tubo=30m VER TABELA

*DETALHE INDICADO PARA OBRAS EXPOSTAS A
AMBIENTES AGRESSIVOS E/OU PROXIMAS AO MAR

DETALHE CANTO INTERNO

PARAFUSO DE FIXAGAO

ESPESSURA 50 70 100
TAMANHO 2" 30" 5"
CcODIGO 141590 | 141591 | 140003

NOTA: W UL _< 5 p
ESTRUTURA METALICA _< & g
DIMENSIONADA E 3 3
EXECUTADA PELO CLIENTE < )_< & &
N H H H
>—<\ 3
>
2 — T
>
< — 5
N Y WY Y Y Y Y
| N AN AN A A
-
4 — \VAV
A é A A A A A A A
MASSA VEDANTE
PAINEL MASSA | CODIGO
RAL9003 | BRANCO| 144059 L.
OUTROS RAL| CINZA | 144060 Minimo
REBITE 70mm
PAINEL REBITE | CODIGO
RAL9003 | BRANCO | 141557
OUTROS RAL |ALUMINIO| 140505
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO
1 PARAFUSO DE FIXACAO 2 pg/painel/tergca ver tabela
2 MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1tubo=30m VER TABELA
3 Rebite aluminio branco 4,0X15mm ou Rebite aluminio 3,2X10mm acada 200 mm | VER TABELA
4 Cantoneira 50 x 50 mm chapa pré pintada - externa (RAL 9003) 1pe=3m 140528
5 Cantoneira 50 x 50 mm chapa pré pintada - interna (RAL 9003) 1p¢=3m 140527

benchmarkbr.com.br
51



52

DETALHE CANTO INTERNO

DETALHE CANTO INTERNO

PARAFUSO DE FIXAGAO

ESPESSURA| 50

70 100

TAMANHO 2"

30" 5"

cODIGO 141590

141591 | 140003

CANTONEIRA INTERNA 50X50
ESPESSURA e
1 A copIGO PAINEL DIM "A
B N 140533 50 e 70 125
141565 100 150
o NOTA: }< -
= £ ESTRUTURA METALICA w OUTROS RAL - UTILIZAR PERFIL ESPECIAL
Z &l - DIMENSIONADA E ™~
= O EXECUTADA PELO CLIENTE >
s~
: IR
|
—
o NN
(42} >_/
o x" N
£ P
4 —
= L1 3
8 / L
C F
©
: 5 (&
m v
NN NN
A X A X L X
PARAFUSO DE FIXAGAO L.
ESPESSURA| 50 70 100 Balango Maximo 300 mm
TAMANHO 2" 30 5" ‘
CODIGO | 141590 | 141591 [ 140003
OBS:
Inserir bloco de PIR atrds da borracha
inéis de 70/100} ;s
20 DCNG;ICUHGIS de PIR mm Mlnlmo
— OCO de
B0 Painel DIM A 70mm
< A Painel 70mm | 20mm
o . Painel 100mm | 50mm
: : MASSA VEDANTE REBITE
g g PAINEL MASSA |cODIGO PAINEL REBITE | CODIGO
2 2 RAL9003 |BRANCO| 144059 RAL9003 | BRANCO | 141557
H i OUTROS RAL| CINZA | 144060 OUTROS RAL | ALUMINIO| 140505
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO
1 PARAFUSO DE FIXACAO 2 pg/painel/terca ver tabela
2 MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1tubo =30 m ver tabela
3 GAXETAVEDACAO 3/4 EVOLUTION 1p¢=3m 140360
4 Rebite aluminio branco 4,0X15mm ou Rebite aluminio 3,2X10mm a cada 200 mm ver tabela
5 Perfil - L - 50 x "A" mm chapa pré pintada - externa (inserir cor) 1pc=3m ver tabela

o g NOTA:
E ESTRUTURA METALICA
c E A DIMENSIONADA E
= E EXECUTADA PELO CLIENTE
= o ,
£ B s
8|E T
= E 2 17 -
22 i .
o « >—/ : -
© 4 \>
o0 | 3
>
=
- E
A A AN A\
YN NN NN
A
) Y D D U W
MASSA VEDANTE
PAINEL MASSA | cODIGO
RAL9003 | BRANCO | 144059
OUTROS RAL| CINZA | 144060
REBITE
PAINEL REBITE |CODIGO
RAL9003 | BRANCO | 141557 OBS:
OUTROS RAL | ALUMINIO | 140505 Inserir bloco de PIR atrds
da
borracha para painéis de
6H00mm
’A‘ Bloco de PIR Minimo
S Painel DIM A 70mm
< Painel 70mm | 20mm
A Painel 100mm| 50mm
ITEM DESCRICAO CONSUMO CcODIGO
1 PARAFUSO DE FIXAGAO 2 pg/painel/terca ver tabela
2 MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1tubo =30 m ver tabela
3 GAXETAVEDAGAO 3/4 EVOLUTION 1pg=3m 140360
4 Rebite aluminio branco 4,0X15mm ou Rebite aluminio 3,2X10mm a cada 200 mm ver tabela
5 Cantoneira 50 x 50 mm chapa pré pintada - interna (RAL 9003) 1pc=3m 140527

benchmarkbr.com.br
53



54

REBITE PARAFUSO DE FIXACAO
OBS: %

Rufo superior com PAINEL REBITE | CODIGO ESPESSURA 5? 710" 10“0
"A"> 350mm, RAL9003 BRANCO | 141557 TAMANHO 2 3% 5
solicitar estrutura de OUTROS RAL|ALUMINIO| 140505 CODIGO | 141590 | 141591 | 140003

apoio

ACABAMENTO SUPERIOR

Desenvolvimento=_mm
Cor: RAL
*UTILIZAR PERFIL ESPECIAL

X3/ P4

PARAFUSO PB 12 1/4-14x 2' TCP3
PARAFUSO PB 12 1/4-14x 5" P4

PARAFUSO PB 12 1/

ACABAMENTO SUPERIOR

o
>
o
>
15
==
Espessura [ o
S <
Desenvolvimento=__mm ©
Cor: RAL

*UTILIZAR PERFIL ESPECIAL

OBS:
Rufo superior com "A" >
350mm, solicitar
estrutura de apoio

MASSA VEDANTE
PAINELM ASSA | cODIGO
RAL9003 |BRANCO| 144059

OUTROS RAL| CINZA | 144060

REBITE

PAINELR

EBITE

CODIGO

RAL9003

BRANCO

141557

OUTROS RAL

ALUMINIO

140505

PARAFUSO DE FIXAGAO

ESPESSURA 50 70 100
TAMANHO 3%" 4" 5"
cODIGO 141591 | 142913 | 140003

Rufo interno a - -
‘ w
cargo do cliente = =
=< d e
£29 h
<= Z m
I O<9% \. -
/S 2%25 >
5Y< ~
/ EE =D S
SN NS E°g \ =<
= |3
Verificar
situagao In-loco
? e
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO
1 PARAFUSO DE FIXACAO 2 pg/painel/terga ver tabela
2 MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1tubo=30m | VER TABELA
3 Rebite aluminio branco 4,0X15mm ou Rebite aluminio 3,2X10mm acada 200 mm | VER TABELA
4 Parafuso PB 12 - 14 x 3/4" P3 - Cabeca sextavada 2 pg / suporte 144079
5 Perfil de acabamento superior RAL 1pe=3m perf. especial

N
g NOTA
g ESTRUTURA METALICA
© DIMENSIONADA E
5 EXECUTADA PELO CLIENTE
Q2 -
]
© Verificar 3
: il
= - o S
Y20 Y S N -
ITEM DESCRIGAO CONSUMO CODIGO
1 PARAFUSO DE FIXAGCAO 2 pg/painel/terga ver tabela
2 MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1tubo=30m | VERTABELA
3 Rebite aluminio branco 4,0X15mm ou Rebite aluminio 3,2X10mm acada 200 mm | VER TABELA
4 Parafuso PB 12 - 14 x 3/4" P3 - Cabega sextavada 2 pg / suporte 144079
5 | Perfil de acabamento superior RAL 1pc=3m perf. especial benchmarkbr.com.br

55



56

ACABAMENTO SUPERIOR COM PERFIL DE ALUMI'NIO«\«\

o
»
o
o)
15
2
Espessura [ o
L K -~
Sf %
Desenvolvimento=__mm “
Cor: RAL

*UTILIZAR PERFIL ESPECIAL

OBS:

Rufo superior com
"A">350mm,
solicitar estrutura de
apoio

MASSA

VEDANTE

PAINEL

MASSA | CODIGO

RAL9003 |BRANCO| 144059

OUTROS RAL

CINZA | 144060

REBITE

PAINEL REBITE | CODIGO

RAL9003 BRANCO | 141557

OUTROS RAL| ALUMINIO| 140505

3 PARAFUSO DE FIXAGAO
4 ESPESSURA 50 70 e100
TAMANHO | 3% 5"
\ cODIGO | 142001 | 144002
35
NOTA: -
o ESTRUTURA METALICA < g
5 DIMENSIONADA E ? §
% EXECUTADA PELO CLIENTE g S)
@ Verificar g S
i
2?7 | e
ITEM DESCRIGCAO CONSUMO CODIGO
1 PARAFUSO DE FIXAGAO 2 pg/painel/terca ver tabela
2 MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1tubo=30m VER TABELA
3 Rebite aluminio branco 4,0X15mm ou Rebite aluminio 3,2X10mm acada 200 mm | VER TABELA
4 Parafuso PB 12 - 14 x 3/4" P3 - Cabega sextavada 2 pg / suporte 144079
5 Perfil de acabamento superior RAL 1pc=3m perf. especial
6 ACAB. ALUM. SUP. EM JANELAS - 50 e 70mm 1pg=6m 132055

*DETALHE INDICADO PARA OBRAS EXPOSTAS A
AMBIENTES AGRESSIVOS E/OU PROXIMAS AO MAR

ACABAMENTOS LATERAIS EM ABERTURAS COM PERFIL DE ALUMINIO

:

PERFIL METALICO
FORA DO ESCOPO ISOESTE)
TODA ESTRUTURA METALICA E
DIMENSIONADA E EXECUTADA
PELO CLIENTE

(

|

i

2° Passo

3° Passo

PERFIL METALICO
(FORA DO ESCOPO ISOESTE,
TODA ESTRUTURA METALICA E
DIMENSIONADA E EXECUTADA
PELO CLIENTE

3

4

PARAFUSO DE FIXAGAO

ESPESSURA 50

70 100

TAMANHO 2"

30" 5"

— 3

CODIGO | 141590 | 141591 | 140003
[TT1

PARAFUSO PB 12 1/4-14x 2' TCP3

PARAFUSO PB 12
PARAFUSO PB 12

MASSA

VEDANTE

PAINEL MASSA | CODIGO

RAL9003 |BRANCO| 144059

OUTROS RAL| CINZA | 144060
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO
1 PARAFUSO DE FIXAGAO 2 p¢/painel/terca ver tabela
2 ACAB. LAT. ALUM. JANELA - PC 1 SUPORTE - 50 e 70mm 1pg=6m 132057
3 ACAB. LAT. ALUM. JANELA - PC 2 TAMPA - 50 e 70mm 1pg=6m 132058
4 MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1tubo=30m VER TABELA

*DETALHE INDICADO PARA OBRAS EXPOSTAS A
AMBIENTES AGRESSIVOS E/OU PROXIMAS AO MAR

benchmarkbr.com.br
57



58

ACABAMENTO SUPERIOR EM VENEZIANAS COM PERFIL DE ALUMINIO

N ==1 :;i/PU

AN
=
N

Vedagao a cargo do instalador
da veneziana

MASSA VEDANTE
PAINEL MASSA | CODIGO
RAL9003 |BRANCO| 144059
OUTROS RAL| CINZA | 144060

PARAFUSO DE FIXAGAO
ESPESSURA| 50 | 70e100
TAMANHO | 37 5"

CODIGO | 142001 | 144002

PAR FIX PB 12-14 X 3.1/4 CABECA CHATA C/ ASA P4
PAR FIX PB 1/4 - 20 X 5" CABEGA CHATA C/ASA P03

ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO
1 PARAFUSO DE FIXACAO 2 pg/painel/terca ver tabela
2 ACAB. ALUM. SUP. EM JANELAS - 50 e 70mm 1pc=6m 132055
3 MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1tubo=30m | VER TABELA

*DETALHE INDICADO PARA OBRAS EXPOSTAS A
AMBIENTES AGRESSIVOS E/OU PROXIMAS AO MAR

ACABAMENTO SUPERIOR EM JANELAS/VENEZIANAS

REBITE

PAINEL REBITE |CODIGO

RAL9003 BRANCO | 141557

Esquadria/vezeniana ndo
faz parte do escopo

MASSA VEDANTE
PAINEL MASSA |CODIGO g[ m a
RAL9003 |BRANCO| 144059
OUTROS RAL | ALUMINIO| 140505 | [OUTROS RAL| CINZA | 144060 ‘
x+e+20
[e]
0|
20
\
e
Desenvolvimento=__mm /\\,
0|
N Cor: RAL
Kingspan lsoeste *UTILIZAR PERFIL ESPECIAL Qo
F . ‘W PARAFUSO DE FIXAGAO
J’” ESPESSURA 50 70 100
E TAMANHO 3" 4" 5"
e 20 CODIGO 141591 | 142913 | 140003
[

Vedagdo a cargaldo
instalador da veneziana

2 PERFIL METALICO

(FORA DO ESCOPO ISOESTE)
TODA ESTRUTURA METALICA E
DIMENSIONADA E EXECUTADA

PELO CL

IENTE

situagéao

Verificar

In-loco

PARAFUSO PB 12 1/4-14 x 3%, P4

PARFIX PB 12.1/4-14X 4 P4

PARAFUSO P8

7

i

/

7

y/

a

ITEM DESCRICAO CONSUMO cODIGO
1 PARAFUSO DE FIXACAO 2 pg/painel/terga ver tabela
2 Rebite aluminio branco 4,0X15mm ou Rebite aluminio 3,2X10mm a cada 200 mm | VER TABELA
3 PERFIL DE ACABAMENTO JANELA SUPERIOR-RAL__ 1pg=3m perf. especial

benchmarkbr.com.br
59



60

ACABAMENTO INFERIOR EM JANELAS/VENEZIANAS

MASSA VEDANTE \(
PAINEL MASSA |6ODIGO
RAL9003 |BRANCO| 144059
OUTROS RAL| CINZA 44060
REBITE
PAINEL REBITE || CODIGO 2
RAL9003 | BRANCQ'| 141557
OUTROS RAL |ALUMINIO| 140505
p— —
2 20 / 1
e
Esquadria/ve 4
faz parte

ACABAMENTOS LATERAIS EM ABERTURAS

PARAFUSO DE FIXAGAO
ESPESSURA| 50 70 100
TAMANHO 2" 30" 5"
CODIGO | 1415901 41591 | 140003

MASSA VEDANTE

PAINEL MASSA | CODIGO

RAL9003 | BRANCO| 144059

OUTROS RAL| CINZA | 144060

50

Desenvolvimento=_mm
Cor: RAL
*UTILIZAR PERFIL ESPECIAL

Kingspan lsoeste

PARAFUSO DE FIXACAO

50 70 100 |ESPESSURA
3" 4" 5" TAMANHO
141591 | 142913 | 140003 | CODIGO

PARAFUSO PB 12 1/4-14x 3% P4

PARFIX PB 12.1/4-14 X 4 P4

PARAFUSO PB 12

1° Passo 2° Passo

70

e+20 7

R

Vedacdo a cargo do 8H‘ ﬂ

instalador da veneziana

Desenvolvimento=___ mm
Cor: RAL
*UTILIZAR PERFIL ESPECIAL

REBITE

PAINEL REBITE | CODIGO

RAL9003 | BRANCO | 141557

OUTROS RAL | ALUMINIO| 140505

PARAFUSO PB 12 1/4-14x 2 TCP3

PARAFUSO PB 12 1/4-14x 3);" P4

Esquadria/vezeniana ndo
faz parte do escopo
Kingspan Isoeste

ESTE) l
%3
w

PERFIL METALICO
TODA ESTRUTURA METALICA E

(FORA DO ESCOPO ISO

PELO CLIENTE

x+e+20

20

Desenvolvimento=_mm
or | ©
- =

Cor: RAL
*UTILIZAR PERFIL ESPECIAL

50

20

ESTE) @

PERFIL METALICO
PELO CLIENTE

DIMENSIONADA E EXECUTADA

(FORA DO ESCOPO ISO
TODA ESTRUTURA METALICA E

DIMENSIONADA E EXECUTADA

=

y
<
<
y

—

ﬂ

1

4° Passo

ITEM

DESCRICAO

CONSUMO CODIGO

MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA)

1 PARAFUSO DE FIXACAO 2 pg/painel/terga ver tabela
2 Rebite aluminio branco 4,0X15mm ou Rebite aluminio 3,2X10mm acada 200 mm | VER TABELA
3 PERFIL DE ACABAMENTO JANELA INFERIOR - RAL_____ 1pg=3m perf. especial
4 PERFIL PINGADEIRA-RAL___ 1pc=3m perf. especial
5

1tubo=30m VER TABELA

Ve
]

Vedacgdo a cargo do

VAVAY] YA
7

instalador da veneziana /\/\
Aé\x [ X/

S 4 J
2
3
ITEM DESCRICAO CONSUMO CcODIGO
1 PARAFUSO DE FIXACAO 2 pg/painel/terga ver tabela
2 MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1tubo =30 m VER TABELA
3 Rebite aluminio branco 4,0X15mm ou Rebite aluminio 3,2X10mm acada 200 mm | VER TABELA
4 PERFIL DE ACABAMENTO JANELA LATERAL-RAL__ 1pg=3m perf. especial

benchmarkbr.com.br
61



62

DETALHE ENCONTRO DE PAINEIS EM T

COLAR A CHAPA
COM MASSA
VEDANTE

ACABAMENTO DO PAINEL CURVO

35

Desenvolvimento=35mm
Cor: RAL
*UTILIZAR PERFIL ESPECIAL

MASSA VEDANTE

PAINEL

MASSA

cODIGO

RAL9003

BRANCO

144059

OUTROS RAL

CINZA

144060

| | | |
\ \ \
\ \
REBITE MASSA VEDANTE
PAINEL REBITE |CODIGO PAINEL | MASSA [CODIGO
RAL9003 | BRANCO | 141557 RAL9003 |BRANCO| 144059
OUTROS RAL | ALUMINIO| 140505 OUTROS RAL| CINZA | 144060
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO
1 MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1tubo=30m VER TABELA
2 Rebite aluminio branco 4,0X15mm ou Rebite aluminio 3,2X10mm acada 200 mm | VER TABELA
3 Cantoneira 50 x 50 mm chapa pré pintada - interna (RAL 9003) 1pc=3m 140527

ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO
1 | MASSA VEDANTE (BRANCO) OU MASSA VEDANTE (CINZA) 1tubo=30m | VER TABELA
2 | CHAPALISA PARAACABAMENTO 1pg=3m perf. especial

benchmarkbr.com.br
63



Limpeza e Manutencdo:

Arranhado no painel: Caso houver algum aranhado no painel,
verificar se o mesmo possui algum inicio de oxidagdo ou ferru-
gem. Caso houver, proceder da seguinte maneira

64

Remover a tinta velha e oxidacdo do local afetado com a
ajuda de um raspador e lixa de grdo n° 150

Limpar os residuos da tinta do local utilizando-se escovdo
de limpeza

Aplicar uma demdo de tinta diluida a 15% com diluente
Amassado no Painel: Caso houver algum amassado no
painel (pequenos e médios amassados), promover o pro-
cesso de lanternagem para recuperacdo dos painéis des-
crito abaixo

Lixamento da drea afetada com lixa grdo n°® 150 para pre-
paragdo da superficie c/remogdo da tinta e oxidagdo
Aplicacdo de massa pldstica para pré-regularizagdo da
superficie

Aplicacdo de massa rdpida para Regularizagdo Fina
Aplicagdo do Primer para ajuste fino

Aplicacdo de tinta com pistola na cor do painel
Finalizag¢do de polimento com cera

Kingspan

Construindo o Futuro

A Kingspan Isoeste reserva-se o direito de alterar as especificacdes do produto sem aviso prévio. Produtos e espessuras mostradas neste documento n&o devem ser
consideradas como disponiveis em estoque, para mais informagdes entre em contato com seu consultor ou Departamento de Atendimento ao consumidor. As informagdes,
detalhes técnicos e instrugdes de fixagdo, entre outros, contidos neste material sGo fornecidos de boa fé e se aplicam aos usos descritos. As recomendagdes de uso devem
ser verificadas quanto a adequacdo e conformidade com os requisitos reais, especificacdes e quaisquer leis e regulamentacdes. Para outras aplicagcdes ou condi¢des de
uso, a Kingspan Isoeste oferece um Servico de suporte técnico, cuja orientacdo deve ser solicitada para usos de produtos Kingspan Isoeste ndo especificamente descritos
aqui. Imagens meramente ilustrativas.

Para garantir que vocé esteja visualizando as informagdes mais recentes e precisas do produto, faca a leitura do cédigo QR diretamente ao lado.
® Kingspan and the Lion Device are Registered Trademarks of the Kingspan Group plc in the UK, Ireland and other countries. All rights reserved.

www.kingspanisoeste.com.br
Central de vendas: 0800 747 1122

Versdo 17 - 13.03.2024



	Evolution
	Montagem
	Detalhes Técnicos Vertical
	Detalhes Técnicos Horizontal

